

Bună ziua,

Numele meu este Luceac Elena, am 39 ani și locuiesc în Fari. În anul 2006 am fost diagnosticată cu poliartrita reumatoidă seropozitivă, gradul 1. După de 3 ani de zile am fost sub îngrijirea medicilor alopatici și am luat tratament medicamentos, am tinut diverse tipuri de regim, dar boala s-a agravat, ulterior descoperind că a trecut în stadiul 2.

Durerile mele erau insuportabile la toate articulațiile, având momente în care nici măcar nu mă puteam ridica din pat sau nu îmi puteam încheia purusul. Frecvent mi se umflau și tumefiau atât mâinile cât și picioarele.

Toate aceste dureri insuportabile și neputința m-au adus într-un sever stadiu depresiv. Nu mai vedeam șansa de a deveni femeia de odinioară. La doar 36, 37 ani mă simțeam atenuat unii bătrân invalid, neputincios, ros pe interior de dureri.

În octombrie 2009 mi s-a recomandat un tratament care se presupunea a fi revoluționar, și anume terapia BOWEN. Cu scepticism inițial și hotărâți de disperare am început acest tratament efectuat de terapeuta avansată doamna ADINA GIGOLESCU (care poate fi contactată la tel: 0727803390). Am urmat primul protocol de 16 sedințe și efectele au fost uimitoare. Durerile s-au diminuat de la prima sedință și starea mea fizică s-a îmbunătățit. La finalizarea primului protocol eram cu totul alt om, nici urma de depresie, nici urma de boală. Acum am urmat și cel de-al doilea protocol și deși pe parcurs am mai întâmpinat obstacole, am mai trăit dureri, dar mădecum de intensitatea celor de altădată, acum mă simt foarte bine și plină de încredere. Starea mea fizică este ca odinioară, ca în anii când nu sufeream de nici o boală.

Se menționează că medicii alopatici mi-au spus că dacă renunț la tratamentul medicamentos, voi ajunge în curs

de maximum un an în traumul cu rötile. Fapt că
am revenit la tratamentele lor și sănătatea mea a
făcut progrese uimitoare.

Fiu să-i mulțumesc în mod deosebit teraputei boveu,
doamna Adina Ghigroșu și vă recomand tuturor cu
caldură acest tratament revoluționar și pt. sceptici, pot fi
contactată la numărul de telefon: 0746 343109.